

央行:前三季度信贷结构持续优化,实体经济融资成本下降

存量房贷利率下调接近尾声

中国人民银行日前召开第三季度金融统计数据新闻发布会,就信贷增长、货币政策、存量房贷调整、汇率等热点问题作出回应。数据显示,前三季度我国人民币贷款增加19.75万亿元,同比多增1.58万亿元。前三季度金融数据显示流动性合理充裕,信贷结构持续优化,实体经济融资成本下降,为经济回升提供了适宜的货币金融环境。对于备受关注的存量房贷调整话题,央行称,降低存量房贷利率工作已基本接近尾声。

前三季度流动性合理充裕

央行13日发布的数据显示,前三季度人民币贷款增加19.75万亿元,同比多增1.58万亿元,其中,9月份,人民币贷款增加2.31万亿元,同比少增1764亿元。初步统计,前三季度社会融资规模增量累计为29.33万亿元,比上年同期多1.41万亿元,9月份,社会融资规模增量为4.12万亿元,比上年同期多5638亿元。

央行调查统计司司长、新闻发言人阮健弘在发布会上解读前三季度金融统计数据时表示,前三季度金融数据显示流动性合理充裕。从结构看,信贷结构持续优化,金融支持更加精准有力。今年以来,央行充分运用结构性货币政策工具,继续加大对制造业、普惠金融、科技创新、基础设施等国民经济重点领域和薄弱环节的支持。9月末,制造业中长期贷款余额同比增长38.2%,比各项贷款增速高27.3个百分点。

存量房贷利率显著下降

阮健弘介绍,前三季度1年期和5年期以上LPR分别下降20个基点和10个基点,推动企业贷款利率进一步下行。9月份企业新发放贷款加权平均利率3.85%,比上年同期低14个基点。同时推动降低存量首套房贷



央行称,目前降低存量房贷利率工作已基本接近尾声。(资料图片)

利率政策落地,有效减轻居民利息负担,改善消费者预期,增强消费能力和消费信心。9月末存量住房贷款加权平均利率为4.29%,比上月末低42个基点,取得了显著的下降幅度。

央行货币政策司司长邹澜表示,降低存量房贷利率工作已基本接近尾声。8月31日相关政策发布后,金融机构积极主动研究,推动以市场化方式让利客户,分门别类不断细化具体执行措施,在法治化前提下,力争最大幅度、最快速度降低存量房贷利率。

据悉,目前绝大多数借款人已第一时间享受到了实惠。各大银行正式下调存量首套房贷利率的首周,即9月25日至10月1日,有98.5%符合条件的存量首套房贷利率完成下调,合计4973万笔、21.7万亿元,调整后的加权平均利率为4.27%,平均降幅0.73个百分点。对于其他还需借款人提供证明材料由银行予以认定的情况,主要银行也将一个月内完成调整。

人民币汇率总体上未偏离基本面

邹澜表示,近几个月,受美元走强和国内季节性购汇较多等因素影响,人民币对美元汇率有所贬值,但人民币对一篮子货币保持基本稳定,并略有升值,人民币汇率总体上没有偏离基本面。

他谈道,近期国内稳经济稳预期政策陆续出台落地,宏观经济运行向好,我国经常账户有基础也有条件保持合理规模顺差,外汇储备规模稳居世界第一。随着我国经济运行整体持续好转和金融市场开放步伐加快,人民币资产投资和避险属性显现,跨境资金流动能够自主均衡,总的来看,人民币汇率保持基本稳定具有坚实基础。

据《羊城晚报》

南宁彩民喜中“翻六倍”60万元大奖



南宁市福彩中心工作人员为陈先生(左)颁奖

10月9日下午,南宁市东盟盛天地商场负一楼的福彩形象店业主向南宁市福彩中心打来电话报喜:“我们这刮出了‘翻六倍’一等奖60万元!现在马上陪彩友过去兑奖!”

不一会,南宁市福彩中心兑奖室就迎来了帅哥和美女,美女是业主,帅哥是中奖者。在兑奖期间,中奖者陈先生向工作人员分享了他的购彩经历:他特别喜欢刮刮乐开盲盒般的期待感,当天中午,朋友约他到盛天地商场见面,路过福彩形象店,发现新上市的“翻六倍”刮刮乐彩票有送汽车的活动。朋友来了一句:“来来来,哥们来刮刮乐开盲盒中大奖吧!”气氛瞬间烘托到位,陈先生兴致勃勃地挑了三张“翻六倍”,中了20元后继续换购一张,没想到这张就刮出了一等奖60万元。陈先生办理完兑奖手续开心不已:“原本奔着汽车大奖来的,没想到刮出了60万元大奖,马上安排哥们大餐!”

广西福彩“乐享刮刮乐 好礼送不

停”活动火热进行中,只要在广西区内购买“翻六倍”刮刮乐彩票,刮出汽车图符,即可获中比亚迪E9汽车一辆。单张刮中出50元或60元,通过广西福彩官方微博活动页面扫描保安区,还可获赠对应金额的刮刮乐体验券。心动不如行动,赶紧到附近的福彩投注站选购吧!

据广西福彩



大乐透开出5注1000万元一等奖

10月14日,体彩超级大乐透第23117期前区开出号码“05、07、15、18、20”,后区开出号码“03、04”。本期全国销量为3.23亿元,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。

一等奖开出5注1000万

本期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,分落河南郑州(2注)、江苏无锡、山东德州、广东惠州。

由于未采用追加投注,本期来自河南郑州、江苏无锡、山东德州、广东惠州的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了80%追加奖金,从而无缘单注1800万元封顶追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至8.33亿元

二等奖开出110注,每注奖金13.45万余元;其中44注采用追加投注,每注多得奖金10.76万余元。追加后,二等奖单注总奖金24.22万余元。

三等奖开出272注,单注奖金1万元。四等奖开出840注,单注奖金3000元。五等奖开出18099注,单注奖金300元。六等奖开出23209注,单注奖金200元。七等奖开出

43917注,单注奖金100元。八等奖开出750500注,单注奖金15元。九等奖开出7721524注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结果后,8.33亿元滚存至10月16日(周一)开奖的第23118期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

据广西体彩



小梦想·大乐透